
Феєричний Лондон (5 днів) 
Від 899 €EUR, 5 днів 
15.08 – 19.08: Лондон (Віндзор - Стоунхендж) - Вестмінстер - Тауер - Бленем - Оксфорд - Ваше місто 
 
У вартість входить 
Груповий трансфер а/п-готель-а/п під рекомендов. рейси; 
Комфортабельний автобус за маршрутом у Британії;  
4 ночі у готелі в центрі Лондона зі сніданками; 
Екскурсії за програмою;  
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Авіапереліт до/з Лондона; 
Консульський збір; 
Медстраховка; Самостійно оформлюється, наявність обов'язкова 
 Усі вхідні квитки, додаткові екскурсії; 
Доплата за одномісне розміщення – 399 євро. 

 
День 1, Прибуття у Лондон (Лондініум-СІТІ) 
Прибуття у Лондон. Груповий трансфер до готелю. Розміщення в центрі Лондона (поселення після 15:00, 
готель St. Giles Hotel London 3*, категорія номерів Urban). Для охочих додаткова екскурсія "Від римського 
Лондініума до Лондонського СІТІ" (30 фунтів, проїзд до місця початку екскурсії на метро). Ніч у Лондоні. 
 
День 2, Лондон (Віндзор - Стоунхендж) 
Сніданок. Вільний день у Лондоні. Для охочих – поїздка у Стоунхендж і Віндзор (75 євро, оплата завчасно 
до виїзду, + вх.квитки). Віндзор (бл.36 фунтів) – найстаріший замок у світі, улюблена резиденція 
Єлизавети II: одна з найбільших приватних колекцій шедеврів мистецтва у світі, каплиця Святого Георгія. 
Стоунхендж (вхід 27 фунтів), ІІІ тис. до н.е. 19:30-20:00 - завершення екскурсії. Ніч у Лондоні. 
Тим, хто залишився в Лондоні, рекомендуємо безкоштовні музеї: Британський музей, Музей Вікторії й 
Альберта, Музей природничої історії.  Можна покататись на двоповерхових автобусах. 
(Вхід вільний): Британський музей, Музей Вікторії та Альберта, Музей Природної Історії (Natural History 
Museum), Музей науки (Science Museum). Національна Картинна Галерея (National Gallery). 
(Вх.квиток): Колесо огляду "Лондон Ай" (135 метрів); Прогулянка на катері по Темзі, Нульовий меридіан в 
Королівській Обсерваторії в Грінвічі. Ботанічні сади, оранжереї та парк Kew Gardens. 
(Квитки онлайн - заздалегідь і тільки на вільний день): Букінгемський Палац (вхід бл. 28 фунтів), Музей 
Мадам Тюссо, (бл. 30 фунтів), Музей Шерлока Холмса (12 фунтів), мюзикли, столик в барі Sky Garden.  
 
День 3, Оглядова екскурсія Лондоном - Вестмінстерське абатство - Тауер 
Сніданок. Повний день у Лондоні. Оглядова екскурсія з ліцензованим гідом, разом з екскурсіями у 
Вестмінстері і Тауері (вх.квитки орієнтовно: Вестмінстер 31 фунтів, Тауер 36 фунтів): Біг Бен, Тауерський 
міст, Трафальгарська площа, Парламент, Букінгемський палац, Кафедральний собор Святого Павла. 
Вестмінстерське абатство – головна святиня і символ британської нації (1066 р.); колекція фоліантів, 
шедеври живопису і монументального мистецтва; прах королів і лордів, кардиналів і літераторів. Тауер – 
фортеця на півн.березі Темзи в центрі Лондона, одна з найстаріших споруд Англії: вартові палацу 
біфітери, коштовності Британської імперії. Після 18:00 - вільний час у Лондоні. Ніч у Лондоні. 
 
День 4, Оксфорд - замок Бленем 
Сніданок. Виїзд на екскурсію в Оксфорд – alma mater студентів з XII століття. Пішохідна екскурсія: 
університетські будівлі, Камера Редкліфа, Шелдонський театр, Бодлеанська бібліотека ззовні. Вільний 
час: перший в Англії громадський музей Ешмола (безкоштовно). "Місця Гаррі Поттера" - Обідня зала 

Крайст Черч (зал Гоґвортса), школа Бодлеанської бібліотеки ("шпиталь")(вхідні квитки купуються 

самостійно, онлайн). Замок Бленем (квиток бл.40 фунтів) - родовий маєток герцогів Мальборо, один із 
найбільших палацово-паркових ансамблів Англії, ЮНЕСКО, місце народження Вінстона Черчіля. 
19:00-19:30 - завершення екскурсії. Ніч у Лондоні. 
 
День 5, Лондон - Ваше місто 
Сніданок. Звільнення номерів до 11:00. Груповий трансфер в аеропорт.  Виліт додому. 
 
Додаткова інформація 
Знижка на тур для дитини до 12 років з 2-ма дорослими – 30 євро. Для туристів з іншими польотними 
даними (не під груповий трансфер) – знижка на 40 євро/ос. (або 20 євро/ос. в одну сторону відповідно). 
 
Групові трансфери під рекомендовані рейси: 
Рекомендації щодо рейсів і польотні дані будуть надані пізніше, після сформування мінімальної 
групи. Груповий трансфер здійснюється у рекомендований час. При зміні часу вильоту/прильоту 
рекомендованих рейсів час групового трансферу змінюється відповідно до рекомендованих рейсів. Для 
туристів з іншими польотними даними - при затримці рейсів/при переносі часу групового трансферу, 
доїзд у готель/в аеропорт здійснюється самостійно (або за можливості груповим трансфером за умови 
очікування в аеропорту). 
Консульський збір Великої Британії (суми можуть змінюватися, уточнення на момент запису туриста): 

близько 155 євро консульський збір – оплачується до подачі документів! 
близько 2600 грн. сервісний збір візового центру ВБ – опл. в день подачі документів у віз.центрі 
самостійно 
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за бажанням/потребидоплата за терміновий розгляд документів (бл. 600 євро – оплачується до подачі 
документів!). 
! Обов'язкова особиста подача документів у Візовому центрі Великої Британії в Києві (Бізнес-центр 
"Іллінський", вул. Іллінська 8, 01004, Київ, Україна). 
Звертаємо вашу увагу, що подача документів на візу можлива у будь-якій іншій країні. Вартість послуг 
візових центрів може відрізнятися та підлягає уточненню по кожній країні окремо. 
 
Додаткові екскурсії в турі та вхідні квитки: 
- Від римського Лондініума до Лондонського СІТІ (30 фунтів); 
- Віндзор + Стоунхендж (75 євро - оплата до виїзду); 
- Усі вхідні квитки в туристичні об'єкти (оплачується готівкою в турі). 
 

Пам'ятка туристам: корисні поради для відвідування Лондона 

https://feerie.com.ua/ua/country/greatbritain
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine
https://feerie.com.ua/ua/country/greatbritain/windsor
https://feerie.com.ua/sites/default/files/2025-10/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8_%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BC_%D0%9B%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D0%BE%D0%BD_2026.pdf

